
Erasmus tanulmányi beszámoló  
 

A 2016/17-es tanév két félévét a németországi Hochschule Ludwigshafen am Rhein egyetemen 

töltöttem. Ludwigshafen a Rajna partján található Németország nyugati részén. A várossal 

szemben, a túlparton van Mannheim, ezt úgy lehet elképzelni, mint Budát és Pestet, van 

villamoshálózat, amivel lehet közlekedni a két város között. A közelében van még Frankfurt és 

Heidelberg is, főleg Heidelberget lehet könnyen elérni, mindössze negyed óra a megközelítése 

vonattal Ludwigshafenből.  

Elsősorban nyelvtanulás miatt jelentkeztem, valamint azért választottam Ludwigshafent, mert 

mester kurzusok is indulnak ott.  

A jelentkezéskor kellett választani három szállás között: Heinigstrasse, Prinzregentenstrasse és 

Kanalstrasse. Az első félévemet Heinistrassén, majd a második félévemet Prinzregentenstrassén 

töltöttem.  

Heinigstrassén található az egyetem kollégiuma, tehát itt német diákok is laknak. Mint 

említettem, az első félévemet itt töltöttem egy egy szobás lakásban. Sajnos a földszinten kaptam 

szobát, tehát a reggeli autók zaja zavaró volt, valamint az ablakom a járda szintjéhez kötel volt, 

így mondhati beugorhattak az emberek hozzám kintről, ha nyitva volt az ablakom. Sajnos a 

konyha felszereltségével is voltak problémák, csak két sütőlap volt, nem volt rendes sütő, vagy 

mikrohullámú (ezért én később vettem egy sütőt), nem voltak valamint evőeszközök vagy 

tányérok sem. Az internettel is sokszor volt probléma, mivel 600 diák használja (sokszor nem 

működött egyáltalán, ami kellemetlen tudott lenni). Pozitívumként a fürdőszobát tudnám 

megemlíteni, azzal nem volt semmi probléma. Ha valaki esetleg egyedül szeretni lakni annak 

tudnám ezt a helyet ajánlani, mert a konyhai felszereltségen kívül nem volt vele probléma. 

Prinzregentenstrassén bérelve vannak lakások külön Erasmus-os diákoknak, itt nincs lehetőség 

egyedül lakni, mivel csak két személyes lakások vannak. Ezt a helyet ajánlani tudom mindenkinek, 

aki nem bánja, hogy osztozkodnia kell a konyhán és a fürdőn egy másik emberrel. A konyha 

felszereltsége kiváló volt, voltak evőeszközök hagyva, tányérok, volt sütő és mikrohullámú is. Az 



internet sokkal gyorsabb volt, mint Heinigstrassén. Az egyedüli probléma a zuhanyzóval volt, 

mivel van néhány olyan lakás, ahol egy szinten van a lefojó a csempével, ezáltal úszott a 

fürdőszoba azután, hogy valaki zuhanyzott egy ideig. 

A harmadik lehetőség a Kanalstrasse, ami hasonló a Prinzregentenstrasséhoz, csak ott találhatók 

négy személyes lakások is. 

Az egyetemet az összes helyről gyorsan meg lehetett közelíteni, elhelyezkedés szempontjából a 

Prinzregentenstrassét mondhatnám a legjobbnak, mert a két bevásárlóközponthoz közel van. 

Amikor megérkeztem, akkor egy Buddy segített beköltözni, valamint ha volt valami problémám, 

akkor próbált segíteni abban.  

Ki kellett váltani semester-ticketet is, ami 6 hónapra szólt, azonban nem csak Ludwigshafenre, 

hanem a környező városokba is el lehetett vele menni.  

Az Aldi és Netto boltokban remek volt a választék, és minden helyzet volt kb. 10 perc sétára egy. 

A mobilnethez az Aldi-talkot tudom ajánlani, a SIM kártya 13 euróba került, és fel lehetett tölteni 

15 euróért 5 gigabájtnyi mobilnetet 1 hónap erejéig.  

Az első héten volt az Introduction Week, ahol megmutatták, hogy hogyan kell haszálni az 

egyetem online rendszerét, a könyvtárat, stb., valamint még német órákat is kellett venni, majd 

a hét végén végigvezettek Ludwigshafenen is.  

A tárgyak felvételére volt 2 hét, tehát meg lehetett nézni az órákat, és csak arra jeletkezni, ami 

tetszett. A vizsgákra az Erasmus irodában kellett jelentkezni, azonban csak egy lehetőség van egy 

tárgyból, tehát nincs javítási lehetőség egy bukott vizsga után.  

Voltak az egyetem által szervezett kirándulások is, az első félévben a nagyobb az Münchenbe, a 

másodikban pedig Hamburgba, azonban sokan maguktól is utaztak természetesen. Volt még 

borkóstolás is, vagy hajókázás a Rajnán is.  

Bulikat is szervezett az egyetem, pontosabban az AStA, ami az itteni HÖK-nel felel meg, általában 

egy szórakozóhely volt kibérelve a diákoknak.  



Egy idő után természetesn saját szervezésű bulik is voltak, miután megismerte jobban egymást a 

társaság.  

Összegzésképpen csak ajánlani tudom mindenkinek, aki nyelvet szeretne tanulni, vagy más 

kultúrákkal szeretni megismerkedni, most már a világ minden részéről vannak barátaim, ami még 

hasznos lehet a későbbiekben is. 
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